
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ ANTAIOS 3X3 YOUTH CUP 

Η Περιφέρεια Αττικής, ο Ανταίος ΑΣ και η UNESCO συνεργάζονται για την πραγματοποίηση 

διοργάνωσης ANTAIOS 3×3 YOUTH CUP υπό την αιγίδα του Διεθνούς Συμβουλίου Χορού της 

UNESCO και της FIBA. Το τουρνουά FIBA Endorsed Basketball 3×3 θα πραγματοποιηθεί στη πλατεία 

Πρωτομαγιάς του Πεδίου του Άρεως, το Σαββατοκύριακο 18-19 Δεκεμβρίου, για μαθητές, αγόρια 

και κορίτσια ηλικίας 8-17 ετών και δεν θα υπάρχει οικονομική επιβάρυνση για τους συμμετέχοντες. 

Θα εφαρμοστούν οι κανόνες και η επίσημη βαθμολογία της FIBA για όλα τα παιδιά που θα 

συμμετάσχουν στη διοργάνωση και οι μαθητές θα λάβουν ρουχισμό, αναμνηστικά διπλώματα 

συμμετοχής αλλά και μετάλλια, κύπελλα και άλλα δώρα. Οι αγώνες θα γίνουν μεταξύ ομάδων που θα 

είναι χωρισμένες σε ηλικιακές κατηγορίες, και κάθε ομάδα θα έχει τη δυνατότητα να αγωνιστεί το 

λιγότερο σε 2-3 αγώνες. Το Σάββατο 18/12 και την Κυριακή 19/12 θα γίνουν οι προκριματικοί, οι 

ημιτελικοί και οι τελικοί αγώνες κάθε κατηγορίας. Την Κυριακή 19/12 θα πραγματοποιηθεί ομιλία με 

θέμα τον «Φυλετικό Ρατσισμό, το Bullying και την κοινωνική απομόνωση». Επίσης, στο πλαίσιο της 

συνεργασίας με την UNESCO θα πραγματοποιηθεί παρουσίαση παραδοσιακών χορών από την 

Ελλάδα και από άλλα μέρη του κόσμου. Το πρόγραμμα θα είναι ελεύθερο για όλα τα παιδιά που θέλουν 

να συμμετάσχουν αλλά και για τους γονείς τους τηρώντας το υγειονομικό πρωτόκολλο και τα μέτρα 

ασφάλειας που θα ορίζονται από τις αρμόδιες Αρχές. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα παιδιά που θα 

αγωνιστούν με έγγραφη συναίνεση-δήλωση του γονέα/κηδεμόνα τους, η οποία θα πρέπει να 

προσκομισθεί στην κεντρική γραμματεία της διοργάνωσης στο check-in. Όλοι οι ανήλικοι αθλητές 

υποχρεούνται να επιδείξουν πιστοποιητικό εμβολιασμού σε ισχύ ή πιστοποιητικό νόσησης τελευταίου 

εξαμήνου ή PCR test 72 ωρών, ή Rapid test 48 ωρών ή self test 24 ωρών πριν από την ώρα της 

διοργάνωσης και της ώρας που αγωνίζεται το κάθε παιδί (Το υγειονομικό πρωτόκολλο ενδέχεται να 

τροποποιηθεί ανάλογα με την πιο πρόσφατη ΚΥΑ). Κάθε αθλητής/τρια θα πρέπει να προσκομίσει 

Kάρτα Yγείας ή Ιατρική Βεβαίωση άθλησης (αντίγραφο της Βεβαίωσης του σχολείου), και οι 

γονείς ή κηδεμόνες των αθλητών θα πρέπει να υπογράψουν Βεβαίωση απαλλαγής ευθύνης για τους 

διοργανωτές του τουρνουά. Η ευθύνη για τη συμμετοχή βαρύνει αποκλειστικά και μόνο τους γονείς και 

κηδεμόνες των αθλητών / μαθητών. Τέλος, θα γίνει βράβευση της Εθνικής ομάδας GoalBall που 

αποτελείται από άτομα με οπτική αναπηρία, για την κατάκτηση του Πανευρωπαϊκού Πρωταθλήματος 

τον Ιούνιο του 2021 στην Φιλανδία. 

Για δηλώσεις συμμετοχής και πληροφορίες καλέστε: 2108659314 – 6944537794 και με email 

στο: info@antaiosbc.gr 

Για να εγγραφείτε ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://play.fiba3x3.com/…/6cb8ddbd-adc5…/categories 

Περίοδος δηλώσεων συμμετοχής: 4/11/2021 έως 15/12/2021. 
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